= ARLFEHA

2020595200 3=

202152 T CRATEEY xE:CHATEELA AGBELTOET
N=AF1—RBOCFIAFHNEFAFEAD2, ARIORIBAS. 757 MEEAF A Gy A IEER) [FEREIOREA SR ITET,
FOLEE HOBHERE HFOXLE HFOVHERE
#moy| BO s0s| FO
At FIA xx FO |FOR SoK N—A At FIA w= HO |FOR SoK N—R
B | Bx (2Em|sEE W= SEE| 7 IR | £ AE e *a— i | E% ([2Em|eEE EE REE| 7 NS | = A e Fa—
k=] A %' B K15 =] A & 515
18 | 9~12 178 [ 9~12
A
(A) [13~17 X (7K) |13~17
18~21 — 18~21
28 | 9~12 188 [ 9~12
A A
(k) |13~17 X (K) |13~17 X
18~21 — 18~21 -
38 | 9~12 198 [ 9~12
A
(k) [183~17 (£) |13~17 X
18~21 18~21 -
48 | 9~12 A 208 | 9~12| x X X
(K) [13~17 x | () |13~17] x x x X
18~21 — 18~21 =
58 | 9~12 218 | 9~12
A A
(&) |13~17 X (A) [13~17] x X
18~21 — 18~21 =
68 | 9~12| X X X X 2280 | 9~12 X X A
(x) [13~17] x X X x x | (A) [13~17 X X
18~21 = 18~21 X —
78 | 9~12| X X X A 238 | 9~12 X
(B) |13~17] x X X | (k) |13~17 x x
18~21 = 18~21| X% =
8H | 9~12 248 | 9~12
A
(B) [13~17 X X (7K) [13~17
18~21 X — 18~21
98 | 9~12 X 2580 | 9~12
A A
(k) [13~17 X x | (K)|13~17 x
18~21 — 18~21 -
108 | 9~12 2680 | 9~12
A
(K) [13~17 (£) |13~17 X
18~21 18~21| x —
1MB|9~12| X X X A 278 [ 9~12| X X
(K) |13~17] x X x x | (L) [18~17] X X X
18~21 = 18~21 =
128 | 9~12 28H | 9~12| X
A
(£) [183~17 x | (B)|13~17[ x X
18~21 — 18~21 =
130 | 9~12| X
(£) [18~17] x X
18~21| X% —
140 | 9~12| X X X
(8) [13~17] x X X x
18~21 X% X —
158 | 9~12 X
A
(B) |13~17 X x
18~21 -
168 [ 9~12
A
() [13~17 X
18~21 -




